

DOLLY PARTON

को काल्पनिक पुस्तकालय



आफ्नो बच्चासँग विभिन्न भाषामा पढ्नुहोस्

तपाईंको बच्चासँग पुस्तकहरू पढ्न र साझेदारी गर्नका धेरै फाइदाहरू छन्, र यो तपाईंको बच्चा जति सानो उमेरको भए पनि गर्न सक्नुहुन्छ। सानै उमेरदेखि तपाईंको बच्चाले यी अनुभवहरूबाट आवाज, शब्द र भाषाको बारेमा सिक्नेछ, र यसले उनीहरूको सामाजिक र भावनात्मक विकासमा पनि मद्दत पुर्याउनेछ।

यदि अंग्रेजी तपाईंको परिवारको पहिलो भाषा होइन भने पिर नमान्नुहोस्; महत्त्वपूर्ण कुरा के हो भने तपाईं आफ्नो बच्चालाई कुनै पनि भाषा वा भाषाहरूको मिश्रणमा पुस्तकहरू साझेदारी गर्न सक्नुहुन्छ जुन तपाईंलाई सबैभन्दा सहज लाग्छ।

तपाईंले जुनसुकै भाषा प्रयोग गर्नुभए तापनि कल्पनाको पुस्तकालयका पुस्तकहरूबाट अधिकतम लाभ लिनका लागि यहाँ केही सुझावहरू छन्:



सबैभन्दा पहिले, एउटा आरामदायी, शान्त ठाउँ खोज्नुहोस् जहाँ तपाईंलाई कसैले बाधा नपुर्याओस। यो तपाईंको एक-अर्कासँग विशेष समय हो र दैनिक रूपमा यसो गर्नुभयो भने, यो चाँडै केहि यस्तो कुरा बन्नपुग्नेछ जसको लागि तपाईं दुबै तत्पर हुनुहुनेछ।



पुस्तकको गाथा हेर्नुहोस् र तपाईंले के देख्नुहुन्छ भन्ने बारेमा कुरा गर्नुहोस्। प्रत्येक वस्तुको नाम बताउनुहोस्। यदि तपाईंको बच्चा पर्याप्त उमेरको छ भने, उनीहरूलाई के लाग्छ कथा के को बारेमा छ भनेर उनीहरूलाई सोध्नुहोस्।



प्रत्येक पृष्ठ पढ्नुहोस्, चित्रहरू अन्वेषण गर्न केहि समय लिनुहोस् र दृष्टान्तहरूलाई संकेत/चित्रणहरूका रूपमा प्रयोग गरेर आफ्नै शब्द र भाषामा कथा सुनाउनुहोस्। तपाईंले जस्तै, आफ्नो बच्चालाई पुस्तकलाई औँल्याउन, छुन वा ह्यान्डल गर्न प्रोत्साहित गर्नुहोस्। यदि तिनीहरू ठूला छन् भने, तपाईंको बच्चाले पुस्तक समाप्त र पृष्ठहरू पढ्नु सक्छ।



चित्रहरूको बारेमा कुरा गर्दा वा कथा सुनाउँदा तपाईंको आवाजको टोन परिवर्तन गर्ने प्रयास गर्नुहोस्। यदि पुस्तकले तपाईंलाई कुनै गीत वा कविताको सम्झना गराउँछ भने, आफ्नो बच्चालाई थोरै गाएर सुनाउनुहोस्।



ठूला बच्चाहरूका लागि, प्रश्नहरू सोध्नुहोस् र तिनीहरूका प्रश्नहरूका जवाफ दिनुहोस्। पात्रहरू र कथाको बारेमा आफ्नो बच्चासँग कुरा गर्नुहोस्, र तिमीलाई के लाग्छ कि यस पछि के हुन सक्छ।

अष्ट्रेलियामा डली पार्टनको कल्पना पुस्तकालयको बारेमा थप जान्नको लागि कृपया हाम्रो वेबसाइट unitedway.com.au/imagination-library मा जानुहोस।

